

Η **Διονυσία Τζακώστα** έχει αποφοιτήσει με άριστα από το τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) και είναι κάτοχος του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Σπουδών του Ε.Α.Π. «Μεταπτυχιακή Ειδίκευση Καθηγητών Αγγλικής Γλώσσας». Έχει υπάρξει υπότροφος του ΙΚΥ κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών της σπουδών λόγω της βαθμολογικής της κατάταξης μεταξύ των φοιτητών του τμήματος.

Έχει εργαστεί δέκα χρόνια ως καθηγήτρια Αγγλικών στην ιδιωτική εκπαίδευση καθώς και σε Δημόσια και Ιδιωτικά Ι.Ε.Κ. ενώ από το 2003 είναι διορισμένη στη δημόσια εκπαίδευση. Είναι εξετάστρια προφορικού λόγου και βαθμολογήτρια γραπτού λόγου στο ΚΠγ καθώς και βαθμολογήτρια στο ειδικό μάθημα των Αγγλικών στις Πανελλαδικές Εξετάσεις.

Έχει συμμετάσχει σε συνέδρια της ΠΕΚΑΔΕ ως εισηγήτρια ενώ άρθρα της καθώς και μέρος της έρευνας πεδίου που πραγματοποίησε για τη διπλωματική εργασία του Μεταπτυχιακού της Διπλώματος έχουν δημοσιευθεί σε επιστημονικά περιοδικά της παραπάνω Ένωσης και του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου. Η εργασία της με τίτλο «Εφαρμογή της Μεθόδου Project στο Μάθημα των Αγγλικών στο Γενικό Ενιαίο Λύκειο» έχει περιληφθεί στις Καλές Διδακτικές Πρακτικές του Μείζονος Προγράμματος Επιμόρφωσης, 2011(<http://zeus.pi-schools.gr/epimorfosi/library/kp/>). Επίσης, έχει συμμετάσχει ως επιμορφώτρια σε προγράμματα επιμόρφωσης εκπαιδευτικών του κλάδου ΠΕ06 με δειγματικές διδασκαλίες σε καθηγητές Αγγλικής Γλώσσας της Δ/σης Β/θμιας Γ' Αθήνας καθώς και ως επιμορφώτρια στο ΠΕΚ Γ' Αθήνας.

Έχει παρακολουθήσει εκπαιδευτικά σεμινάρια, ημερίδες και διημερίδες από δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς (ΕΚΠΑ, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Γραφεία Σχολικών Συμβούλων, CELT) καθώς και μαθήματα στις Αγγλικές σπουδές στο Πανεπιστήμιο του Lancaster. Επίσης, γνωρίζει Ιταλικά σε επίπεδο Γ1.

Έχει εργαστεί με απόσπαση στη Δ/ση Διοικητικού του Ο.Ε.Ε.Κ. όπου συμμετείχε σε ομάδα εργασίας για την εφαρμογή του Κοινού Πλαισίου Αξιολόγησης (Κ.Π.Α.) ενώ έχει λάβει μέρος σε διοικητικά επιμορφωτικά προγράμματα, σεμινάρια και ημερίδες του ΙΝ.ΕΠ.

Από το 2012 εργάζεται στο Π.Π.Σ.Π.Α. (2012-2013 με απόσπαση, 2013 και εξής με πενταετή θητεία).